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Obecné zásady při provádění bojových rozvinutí
Cvičební řád jednotek požární ochrany - v dokumentech (https://www.hzscr.cz/clanek/cvicebni-rad-
jednotek-pozarni-ochrany-v-dokumentech.aspx ).

Bojové rozvinutí se provádí při požárním útoku nebo obraně a představuje maximální objem
rozsahu práce jednoho požárního družstva (1+5) případně družstva o sníženém počtu (1+3).

Při nedostatečném obsazení družstva se práce bojového rozvinutí provádějí postupně. Velitel
družstva může rozhodnout o postupném provedení (v průběhu průzkumu provede zbývající část
družstva přípravu dopravního vedení).

V rámci organizačního rozdělení družstva přidělí velitel družstva každému hasiči číslo. Každé číslo se
vybaví podle svého zařazení v družstvu.

Průzkum zpravidla provádí velitel družstva a číslo 1 případně i číslo 2. Spojení s velitelem družstva
během průzkumu udržuje zpravidla strojník.

Podél hadic se vždy chodí vlevo (hadice je vždy po pravé ruce ve směru chůze).

Hasiči při tvorbě hadicového vedení pracují ve dvojicích.

https://www.hzscr.cz/clanek/cvicebni-rad-jednotek-pozarni-ochrany-v-dokumentech.aspx
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Sudá čísla (hasiči se sudým číslem) zajišťují hadicové veden vázákem a vytváří manipulační oblouky v
útočném postavení proudů.

Hadice počítáme od stroje nebo od rozdělovače (první, druhá, třetí, atd.).

Obsluhu rozdělovače zajišťuje většinou číslo 3 případně sudá čísla proudů.

Dopravní vedení je možno v případě potřeby provést i hadicemi C. Číslo 3 použije pro vtok
rozdělovače B přechod B/C stejně jako strojník pro výtlačné hrdlo.

Po zrušení bojového rozvinutí každé číslo (hasič) vrátí do automobilu technické prostředky a rozpojí
a smotá to, co rozvinul a spojil. Strojník po skončení zásahu zkontroluje úplnost a uložení věcných
prostředků a hlásí veliteli družstva připravenost k odjezdu.

Družstvo hasičů (čísel) zaujímá při výcviku postavení:

• základní (postavení při nastoupení na základně)

• výchozí (postavení u výtlačného hrdla čerpadla stroje)

• přípravné (postavení u rozdělovače v útočném postavení)

• útočné (konečné postavení při ukončeném bojovém rozvinutí)
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